

Credit Suisse должен американцам 24 миллиарда долларов? | Le Crédit Suisse doit 24 milliards de dollars à des Américains?

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 06.01.2010.



Yellowstone Club - зимой лыжи, летом гольф (© theyellowstoneclub.com)

На швейцарский банк снова подали в суд в США, на этот раз - в Айдахо.

Un procès a à nouveau été intenté à la banque suisse, cette fois dans l'Etat de l'Idaho.
Le Crédit Suisse doit 24 milliards de dollars à des Américains?

Невероятно, но факт: в Америке подали в суд на второй крупнейший швейцарский банк. Группа инвесторов, занимавшихся строительством туристических комплексов для миллионеров в Монтане, на Багамах, а также реализацией других проектов класса люкс, подала коллективную жалобу на банк Credit Suisse. Обвинив его в мошенничестве в области сделок с недвижимостью.

"Потерпевшие", сами находящиеся на грани банкротства, требуют от банка материального возмещения в размере 24 миллиардов долларов. Из них 8 миллиардов долларов - это фактические убытки, включая вред, нанесенный бизнесу и репутации, а 16 миллиардов - компенсация за моральный ущерб.

Перед судом Credit Suisse должен предстать не один, а в компании американской

группы по продаже недвижимости Cushman & Wakefield, созданной в 1998 году. Она работает как в США, так и в Европе, специализируясь на недвижимости класса люкс и коммерческой недвижимости, и имеет свои представительства в 58 странах.

В роли обманутых инвесторов выступают Yellowstone Club – лыжная станция для миллионеров в Монтане, туристические комплексы Lake Las Vegas в Южной Неваде и Ginn sur Mer на Багамских островах, а также зимняя лыжная станция Tamarack в центральном Айдахо. Они обвиняют швейцарский банк в том, что тот «искусственно завысил стоимость некоторых проектов на туристических станциях». Смысл действий Credit Suisse, по мнению заявителей, заключался в том, чтобы способствовать банкротству инвесторов и лыжных станций.

«Проект Credit Suisse был грабежом безо всякого риска», - утверждает в коллективном заявлении за подписью 3000 человек, поданном 3 января в федеральный трибунал штата Айдахо. По их мнению, Credit Suisse знал, что разработанные им схемы кредитования приведут покупателей курортов к финансовому краху и, в конечном итоге, к поглощению этой недвижимости банком.

Представители банка в Швейцарии сейчас воздерживаются от комментариев по сути жалобы, но, как сказал спикер банка Дункан Кинг, «Мы уверены, что последствий (имеется в виду - у судебного процесса) не будет, и намерены активно защищаться». Соответчик – группа Cushman & Wakefield – придерживается той же тактики.

[Credit Suisse](#)

[Credit Suisse скандал](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/economie/credit-suisse-dolzhen-amerikancam-24-milliard-a-dollarov>